

В ДРУЖБЕ С ПЕСНЕЙ

5.

СЕГОДНЯ — последний день гастролей в Пскове популярной певицы польской эстрады Веславы Дроецкой, которая выступает в сопровождении артистов Ленинграда. Концерты гости из Польши прошли с большим успехом. Псковичей покорило тонкое и очень своеобразное ее исполнительское мастерство. И хотя песни были разными — то полными огненного веселья, то задумчивыми и грустными, — все они пришлись по душе зрителям. Первый вопрос нашей беседы с певицей был таким:

— Скажите, пожалуйста, как вы подбираете свой репертуар, какие эстрадные произведения нравятся вам больше всего?

— Могу только одно сказать — мне нравятся хорошие песни. У нас в Польше их стало в последнее время очень много. Главное, чтобы песня была оригинальной. Так вышло, что псковичам я исполнила на этот раз много веселых мелодий. Но это не значит, что я предпочитаю именно такие вещи. Для концертов «Мелодии друзей» — 70», на которых я

приглашена выступать, у меня подготовлена несколько другая программа. В нее войдет больше лирических песен.

— Вы сказали, что выступите в нашей, стране и на будущий год. А скажите, когда впервые началось ваше знакомство с советским зрителем?

— О, мне кажется это было давно, настолько привыкла я к вашей стране. В 1962 году вместе с Иреной Сантор и Славой Пшебыльской впервые приехала я в Москву. Первые впечатления были великолепными. Ну, а потом выступала у вас каждый год, и так привыкла к этому, что всегда грустно было покидать гостеприимных советских людей. За это время я полюбила и советскую песню, поэтому часто включаю ее в свой репертуар. Узнала ваших исполнителей. Очень нравятся мне Эдуард Хиль, Муслим Магомаев. Люблю песни Арно Бабаджаняна, Яна Фрейкеля, Оскара Фельцмана, Станислава Пожлакова. Вообще мне кажется, что советские песни очень лирично отражают важные темы —

любовь к родной земле, дружбу между народами.

— Не расскажите ли вы кратко о своей творческой жизни?

— Пела я с детских лет, сколько себя помню. Однако долгое время не решалась стать профессиональной певицей. Наверное, поэтому окончила медицинский институт. Но потом любовь к песне все-таки взяла верх. Тем более подбодрил успех: в те годы на конкурсе певцов радио и телевидения я заняла первое место. А потом были выступления на больших и серьезных конкурсах в Сопоте, Ополе, во многих социалистических странах.

— И последний, традиционный вопрос: над чем работаете сейчас?

— Скоро должна выйти большая пластинка, на которой будет четырнадцать моих песен. А сейчас, как уже я говорила, готовлюсь к выступлениям в концертах «Мелодии друзей». Это значит, что в будущем году будет еще очень много встреч с советскими любителями эстрады.

С. МИРОНОВ.



На снимке: выступает польская певица Веслава Дроецкая.

Фото И. САЛАМАТОВА.